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منصة أساس –الأستاذ محمد بطاينة   

 مُلخَص وتجميع المعلومات المطلوبة من كتاب الأنشطة كامل. 

منصة أساس  – الأستاذ محمد بطاينة   

 طريقك للعلامة الكاملة في الأحياء

 )1( 

 

 )2( 

 

 

الأميلوبكتين أسرع تحولاً لوحدات  /  % 100: النسبة الأعلى = أميلوبكتين / نسبة الأميلوز + نسبة الأميلوبكتين =  معلومات 

بسبب توافر مساحة سطح أكبر لعمل الانزيمات الهاضمة.  ← أصغر )أسرع في تحرير الطاقة المُختزنة(   

  متوسط النسب؟                           

 

)3(  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

هل يمُكن القول إن ارتفاع الكولسترول الضار مُرتبط   مثل: انسداد الشرايين التاجية 

 بزيادة خطر الإصابة بالنوبات القلبية ؟ 

 الإجابة: لا 
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منصة أساس –الأستاذ محمد بطاينة   

 )4( 

 

سليسيوس.  40: درجة الحرارة المُثلى لعمل إنزيم التربسين =  معلومة  

)5(  

 

 

 

 

)تصاعدت أكبر كمية من غاز الأكسجين(.  7: الرقم الهيدروجيني الأمثل لعمل إنزيم الكتاليز = معلومة  

  )6( 

 

 

 

 

درجة حرارة أعلى.  ←  زاد مُعدَّل استهلاك الأكسجين  ←: كلما زاد مستوى هرمون الغدة الدرقية )الثيروكسين(  معلومة  

   

)7(  

 

 

 

 

 

معلومة                                                                           

 

 

 

 

  

 الثيروكسين 
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منصة أساس –الأستاذ محمد بطاينة   

 )8( 

 

 أحسب النسب: 

  

  )9( 

بخصوص آلية تضاعف        : معلومات    

 

 

 

 

 )10(  

 

 

 

زادت عدد الخلايا في المرحلة البينية  ← قلت عدد الخلايا في مرحلة الانقسام  ← كلما زاد تركيز الباكليتاكسيل   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DNA 
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منصة أساس –الأستاذ محمد بطاينة   

 )11( 

 

 

 

 

 

: نستنتج   

 

 )12(  

 

 

 

 

   

 )13(  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أحسب نسبة الإناث / الذكور. 

 

 أحسب عدد الأفراد الذين يعانون أعراضاً تنفسية ناتجة من الإصابة بالتليُّف الكيسي. 

 التفسير: 

اختلاف التعبير  

 الجيني

 

 تقترب النسبة في التجربة من المتوقعة.

 

تذكر انو أليل الإصابة  

بالتليُّف الكيسي متنحي  

وأليل الإصابة بــ 

 هنتنغتون سائدة.

: مهم  
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منصة أساس –الأستاذ محمد بطاينة   

 )14( 

 

 ------------------------------------ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )15( 

اختلاف نوع الطفرة.  ←: يختلف تأثير سلسلة عديد الببتيد الناتجة تبعاً لــ  معلومة  

:فكرة مهمة   

 

 

 )16( 

درسناهم خلال المادة، بحيث لو جابلي أي مخطط كروموسومي لشخص طبيعي أو   المخططات الكروموسومية عارفينهم 

 داون أو كلاينفلتر أو تيرنر أكون عارف ايش هو. 

    ←عدد الكروموسومات الجسمية والطراز الكروموسومي للإنسان الطبيعي   

← عدد الكروموسومات الجسمية والطراز الكروموسومي لمتلازمة داون     

   ←عدد الكروموسومات الجسمية والطراز الكروموسومي لمتلازمة كلاينفلتر  

   ←عدد الكروموسومات الجسمية والطراز الكروموسومي لمتلازمة تيرنر  

المئوية أقل  حدّد فصيلة الدم التي نسبتها   -1

أعلى. /  

 

أحسب نسبة فصائل الدم السالبة /   -2

 الموجبة. 

 

أحسب نسبة فصيلة دم مُعينة.  -3  

 

 

 

 

XYأو XX + 44 

XYأو XX + 45 

XXY + 44 

XO + 44 

 معلومات 
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منصة أساس –الأستاذ محمد بطاينة   

   

 

 

 

 

 )17(  

 

 

 

 

 

 

 

 

بعطينا نهاية لزجة )مفردة( ومين غير لزجة )مزدوجة(؟ مين   -1  

 ** ممكن يعطيك عينة         ويحكيلك مين الانزيم الي منقدر نستخدمه. 

  ** ممكن يطلب منك كم قطعة         ناتجة من استخدام انزيم القطع.

**معلومة مهمة:  

 

 )18( 

. اد تركيبه ممكن يسأل للاحتياط رسمة البلازميد بعد ما يصير مُع   

 )بوضحلكم كيف بالشرح( 

 

 

 

DNA 

DNA 
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منصة أساس –الأستاذ محمد بطاينة   

ثير مهمة:  ك ات معلوم  

1 )  

   : اوم لمضاد حيوي مُعيَّن يكون مقلبلازميد لكل  ن يحتويها االمواقع التي يجب أ 

النسخ.  + مُحفز عوامل قاوم للمضاد الحيوي جين مُ  ←  

---- 

2 )  

ي الذي   ←بعد إنتاج البلازميد المعاد تركيبه 
ي الوسط الغذائ 

 سبب استخدام المضاد الحيوي ف 
 
ي تحوي  ت

يا الت  زرَع فيه البكتير

يا المطلوبة.   البلازميد ← التأكد من أن الجير  المقاوم للمضادات الحيوية فعّال ويسهل عزل البكتير

 )19(  

 

 

 )20(  

 

--- 

 

 

 

 

 

 )21(  

 

 

 

 

 

 

 

 

أي الأنواع يحُتمَل أن تواجه خطر   -1

قل من غيرها؟ الانقراض أكثر / أ  

قل  أ / المناطق تحوي أكبر  أيُ  -2

ع حيوي؟   تنوُّ

أحسب نسبة نوع في منطقة.  -3  
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منصة أساس –الأستاذ محمد بطاينة   

 

 

 

 

 

 

 )22(  

 

 

 

 

 

 

 

 

 )23(  

 

 

 

 

 

 )24( 

ع الحيوي(. )زاد التنوُّ  عيش في هذا الموطنالأنواع التي تزادت  ←يئي المستعادة  كلما زادت مساحة الموطن الب -1  

.يزداد التنافس بين الكائنات الحيّة على الغذاء √   قلة الموارد البيئية √  ب نقص الأنواع في الموطن عندما تقلّ مساحته:سب -2  

 )25( 

حسب مقدار الزيادة في نسبة السياحة البيئية  أ -1

ى آخر. من عام إل  

حة البيئية والتنوّع  ايش العلاقة بين السيا  -2

 الحيوي في المحميات الطبيعية؟ 

السياحة  ايش العلاقة بين عدد المحميات و -3

 البيئية؟ 

 

 

 


